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Wie!zufrieden!sind!Sie!allgemein!mit!

der!Lebensqualität!in!Bad!Bayersoien?!

30%!

63%!

4%!

2%! 1%!

sehr!zufrieden!

zufrieden!

unzufrieden!

sehr!unzufrieden!

keine!Angabe!

Bürgerbefragung!Bad!Bayersoien!2014!!!! 2!



Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!der!

Gemeindeverwaltung?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!dem!

kulturellen!Angebot?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!!den!

Nutzungsmöglichkeiten!des!„Soier!See“?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!!den!

tourisRschen!Angeboten?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!!den!

Angeboten!für!Kinder?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!den!

Angeboten!für!die!Jugendlichen?!!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!den!

Angeboten!für!Senioren?!!

12%!

47%!
15%!

1%!

25%!

sehr!zufrieden!

zufrieden!

unzufrieden!

sehr!unzufrieden!

keine!Angabe!

Bürgerbefragung!Bad!Bayersoien!2014!!!! 9!



Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!!der!

öffentlichen!Nahverkehrsanbindung?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!!der!

ärztlichen!Versorgung?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!!der!

Straßenerhaltung?!
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Wie!zufrieden!sind!Sie!mit..!!den!

WanderX/RadX!/!Spazierwegen?!
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Auf!welche(n)!Bereich(e)!soll!

die!Gemeinde!einen!

verstärkten!Schwerpunkt!

setzen?!!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!das!

kulturelle!Angebot!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!!den!

See!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!!die!

WanderX/!RadX!/!Spazierwege!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!!die!

Straßenerhaltung!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!!die!

tourisRschen!Angebote!!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!!

Angebote!für!Kinder!!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!!

Angebote!für!Jugendliche!!
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Verstärkter!Schwerpunkt!auf..!!

Angebote!für!Senioren!!
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